

Apellido Paterno: GONZALEZ

Apellido Materno: RUBIO

Nombre: NED SAUL

Área de adscripción: OFICIALIA MAYOR

Cargo que desempeña: OFICIAL MAYOR

**Fecha de ingreso:** 01/11/2021

**Teléfono**: 6969610242

Extensión: 125

Correo Electrónico: presidencia@elota.gob.mx

Dirección y ubicación de la oficina pública: Av. Gabriel Leyva y Lic. Saúl Aguilar

Picos, C.P. 82700, La Cruz, Elota,

Sinaloa.

## **HOJA CURRICULAR**

## FORMACIÓN ACADÉMICA

Periodo	Institución
1977-1979	ROGOBERTO AGUILAR PICOS PRE ESCOLAR LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.

1979-1984	GRAL JOSE AGUILAR BARRAZA PRIMARIA LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.
1984-1986	MARIA GERTRUDIS SAMBLE CASTRO SECUNDARIA LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.
1986-1989	UAS LA CRUZ PREPARATORIA LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.
1989-1994	FACULTAD DE ARQUITECTURA PROFESIONAL CULIACAN, SINALOA.

## **EXPERIENCIA LABORAL**

Periodo	Institución
2000-2021	KHENACEL DIST. TELCEL LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.
2021-2022	H. AYUNTAMIENTO DE ELOTA: OFICIAL MAYOR LA CRUZ, ELOTA, SINALOA.